



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENATUL

Comisia pentru drepturile
omului, culte și minorități

Nr. XXVI/1.188/21.10.2013

Comisia pentru muncă, familie și
protecție socială

Nr. XXVII/146/16.X.2013

R A P O R T C O M U N

la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Cu adresa L364/2013, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială și, respectiv, Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități au fost sesizate pentru dezbatere și întocmirea raportului comun cu *Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, inițiatori Geantă Florian Daniel - deputat PD-L; Movilă Petru - deputat PD-L; Udriște Gheorghe - deputat PD-L; Vladu Iulian - deputat PD-L.

Propunerea legislativă modifică și completează Legea nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în vederea asigurării fondurilor necesare pentru plata salariilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârștnice prin transfer către Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială, care va vira aceste fonduri primăriilor angajatoare.

Propunerea legislativă a primit **aviz favorabil** din partea Consiliului Legislativ.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 899-NEGATIV.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului transmite avizul cu nr. 295-FAVORABIL.

La dezbaterile propunerii legislative a participat, în conformitate cu prevederile art.61 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, din partea Guvernului, doamna Georgeta Bratu, secretar de stat în Ministerul muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice.

Pe parcursul mai multor ședințe, membrii celor două comisii au dezbătut propunerea legislativă și au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Motivele respingerii se bazează pe faptul că, în forma propusă de inițiator, se restrânge tipul de beneficiari, în sensul că, persoanele adulte care dețin decizie emisă de Comisia Superioară nu vor mai beneficia de asistent personal. De asemenea, s-a avut în vedere și faptul că asigurarea sumelor necesare plății indemnizației lunare care se acordă în locul asistentului personal al persoanei cu handicap grav, prin bugetul MMFPSPV, vine în contradicție cu Legea nr. 5/2013 a bugetului de stat pe anul 2013.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială și Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități supun, spre dezbateri și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice.

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator **Biró Rozalia-Ibolya**

PREȘEDINTE,

Senator **Liviu-Marian Pop**

SECRETAR

Senator **Nelu Tătaru**

SECRETAR

Senator **Andrei Liviu VOLOSEVICI**